
2024 年度 卒業生の就職先を対象とした意見聴取等の調査 集計結果 

                           集計：キャリア支援センター 

 

目的：本学卒業生が在籍する企業を対象に、現在の就業状況等調査し、学修成果の検証等に

活用するため 

方法：WEB フォームでの回答 

対象：過去 8 年以内に 2 名以上本学卒業生を採用いただいた企業および団体 11 社 

回答期間：2024 年 8 月 16 日～9 月 2 日 

回答数：5 社 

 

1． 本学卒業生の働く上での能力について、他大学出身者と比較しどのように評価されます

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２．業務上での本学卒業生の「長所」について自由にお答えください。 

 

・東京音大の学生は音楽面において能力が高く、即戦力になっている。 

コミュニケーション能力もあり音楽以外の仕事も積極的にこなしている感じが

します。 

・感じが良く、コミュニケーション力が高い。仕事に対しても前向きな姿勢の方が

多い。音楽力が高い。 

・柔軟性と実行力が高いと感じる場面が多い。 

・豊かな発想力、表現力でお客様にとってより良い様々なご提案ができる。 

 

 

3．業務上での本学卒業生の「短所」について自由にお答えください。 

 

・特にありません。 

・特徴的な短所は見出せません。 

・特になし。 

・特に短所というものはございませんが、強いて申し上げるとしたら資格試験に向  

けての勉強で金融等知識に初めて触れる方が多くびっくりされる方もいらっし

ゃる点。 


